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VEGYES T A R T A L M II IC 0 Z L Ö N Y.
Szerkesztoseg:

Főtér 27. szám, hova a lap szellemi részét illető köz­
lemények küldendők.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Kéziratok: nem adntrial-c1 viasza.

FClofizotósi dij: Kiadóhivatal:
Egész évre 8 kor. Félévre 4 kor. Negyedévre 2 kor. Weisz Márk könyvkereskedése, hová az előfizetés-é

Hirdetéseket:
a kiadóhivatal mérsékelt árjegyzék szerint számit.

Kjy.vox szám áv:i Ki üli.

hirdetési dijak küldendők. 

Nyiittér petit sora 60 fill

Költségvetés.
Vármegyénk szabályrendelete 

arra kötelezi a községi jegyzőt, hogy 
a jövő évi községi költségvetés ter­
vezetét augusztus hő 1-ig készítse 
el, tegye közszemlére és tárgyal­
tassa a közgyűléssel; a jegyzők kö­
telességüknek híven eleget is tettek 
és a képviselő-testület sok év gya­
korlatának megfelélően augusztus 
17-re a költségvetés tárgyalása vé­
gett ez évben is összehivatott; — 
azonban daczára annak, hogy úgy 
a bevételek, mint a kiadások szo­
rosan a múlt évek költségvetésének 
mintájára lettek előirányozva, a köz­
gyűlés még sem tárgyalta azt, ha­
nem egy bizottságot küldött ki 
annak tárgyalására.

A községi életnek gerinczét a 
költségvetés képezi, ezért magunk 
is követeljük, hogy a költségvetés 
a legnagyobb nyilvánossággal és 
legbehatóbban tárgyaltassék, ámde 
a Pató Pál - lé 1 e rendszert e tárgya­
lástól mindenképen távol tartani 
szeretnénk, s óhajtandónak tarta­
nánk, hogy a költségvetés avval a 
komolysággal és tör vény tisztelettel 
kezeltessék, mely komoly, városunk 
ügyét szivükön viselő lérliakhoz 
illik; s mit tapasztalunk, hogy a 
bizottság, melynek a költségvetést

tárgyalnia kellene, kapva-kap oly 
ürügyeken, —- melyek a tárgyalás 
hosszú időre való elodázását idé­
zik elő.

Az apróbb építkezések és köz­
ségi épületek tatarozásánál a bi­
zottság ugyanis nem elégedett meg 
avval, hogy rendelkezésre állott a 
múlt évek előirányzata és az e czi- 
men tényleg kiadott összegek meny- 
nyisége, s igy ezen adatok alapján 
megfelelő összeget előirányozhatott 
volna, hanem ki lett küldve a-lírá­
sod hi ró, hogy tanyáról-tanyára, 
épülettől-épülethez járva, írja össze 
és tervezze, hogy majd a jövő év­
ben melyik községi épületet, mi kép, 
mily mérvben és mennyi költséggel 
lesz majd szükséges tatarozni, ter­
mészetes, hogy e kiküldetés oly 

: nagy terhet ró a másod bíróra, 
melynek megfelelni "ég az esetben 

j sem tudna, ha a legzseniálisabb 
építész mérnök lenne. Mert akkor 
sem tudná előre, hogy a tél fagya 

j és a tavaszi szélviharok egy-egy 
épületben mi károkat tesznek, ha 

; csak tudományához prófétai ihlet- 
; ség nem járulna, mely képesítené 
1 a jövő mellébe látni és Csongrád 

község képviselőtestülete által a 
költségvetés tárgyalására kiküldött 
bizottságot a jövő eseményekről

értesíteni, hanem attól tartunk, hogy 
akkor meg nem hinnének Cson- 
grádon a másod bírónak, mert régi 
tapasztalat, hogy saját városában 
senki sem lehetjpróféta.

Nem látjuk át, hogy a másod 
bíró jelentése menynyiben befo­
lyásolhatja akár a bizottságot, akár 
a közgyűlést és föltéve, ha befolyá­
solja is, hogy befolyásolja-e majd 
a fagyot, szelet, esőt, havat, szél­
vihart, s minden más egyebet is, 
mely egy-egy községi épületben 
kárt tehet, — de nem is tartjuk 
bajnak, ha a község elhanyagolt 
épületeire 100 koronával többet, 
vagy kevesebbet költhet, s éppen 
azért, mert semmi mérv sincs arra, 
hogy precise mily összeg lesz a 
jövőben elég a községi épületek jó 
karban tartására, ily csekély okért, 
a községi költségvetés megállapí­
tását elodázhatónak nem tartjuk.

A vármegye szabályrendelete 
megkívánja, hogy minden község 
költségvetését szept. 15-ig a tör­
vényhatósághoz beterjessze, hogy 
az a törvényhatósági bizottság ok­
tóber havában tartandó gyűlésén 
jóváhagyható legyen.

Megkívánhatja tehát a várme­
gye Csongrádtól is, hogy a költ­
ségvetést "oly időben terjessze be,

Az uj kisasszony.
Irta: Bokor Ttozsö.

Valami ’szokatlan ünnepiesség ural­
kodott egy nap délelőttjén a «Stark és fia» 
féle buveauban. Tudja az Isten, hogy mi 
lelte ma mindezeket a mogorva embere­
ket, hngv úgy ki nyalták magukat, h un, 
még í z örökké dönnögő vén Spitzer bácsi 
is letette azt a vedlet császárkabátot, a 
mit évtizedek óta hordoz és valami kaczer 
jaquetot öltött magára. Valami új nyak­
kendőféle is diszlekedik rajta.

A saldo contistát egyenesen bálba 
lehetne vinni, úgy kicsipett a gyerek. Ke­
lemen Sándor, a vörösbajszú pénztárnok 
nég most is illegeti magát. Föl-föl ve ti a 
szemit az előtte fekvő pénztárkönyvből a 
tükörbe és igazit egyet hol a bajuszán, hol 
a frizuráján. Különös máma ez , az eg esz 
bankiroda. Itj. Stark úr, a ezégtárs mar 8 
órakor bent van az irodában, holott inas­
kor még 9-kor is ott biliárdozik a 1 eta- 
novitsban. Ni a comptoirista még szegült 
is tűzött a gomblyukába, a hallgatag le­
könyvelő pedig vadonat újéohaipe nyak 
kendőt kötött.

Talán bizony az új kisasszony miatt 
van ez a nagv czifrá.&odás ? Dehogv, mai 
hogy volna? Ijplond löltevús; petsze, hogy­

isne, a' kéne még csak, majd bizony egy 
olyan esitri miatt!

Valamennyi rösteli önmagának is be­
vallani, hogy de bizony csak azért. Ha­
nem azért a mikor a <tcsitri» pont 8-koi 
benyit az irodába, csakúgy törtetik magu­
kat, hogy lekapkodják róla, ki a boáját, 
ki a köppenvkéjét. Id. Stark uv, a főnök 
is bedugja egy pilanatva a potvohát a belső 
iroda dói. Itt-ott egy kis suttogás, aztán 
megkezdődik a szoxott napi munka.

De tudja az ördög, nem akar ez máma 
úgy menni, mint máskor.

Valamennyinek az motoszkál a feje­
ben, hogy az uj, kisasszonynak gyönyörű 
szőke haja van, meg hogy nagyon kedves, 
mikor ügyetlenül betintázza az ujjait.

8 óra előtt ott szoktak ücsörögni a 
kályha körül. Bosszús valamennyi. A sal- 
docontista fontoskodva beszél valamit.

aztán befordultak a legköze­
lebbi saroknál, mert észrevették, hogy kö­
vetéin őket .... aztán az öreg úr, jött 
szemközt és olyan mérgesen nézett a Ira­
taira .... botrány .... gyalázat ... • 

j nem fogjuk tűrni, hogy emelt fővel járjon
! itt köztünk............Tudtam mindjárt, hogy

itj. Stark úr, müve volt az, hogy egy ilyen 
kétes személy bejusson az irodába . . • • 
na ja .... a szeretője • ■ • •

Tudja már az öreg ur is, abban van

még becsületérzés, majd kiteszi innen . . .1 
pedig kár érte, Isten .úgyse kár .... 
olyan szép lány ....

Eközben megérkezik a kisasszony. 
Azért csak most is ép úgv kapkodják le 
a holmiját, mint az első napon. Nemso­
kára megjön a két főnök is, ijedten reb­
bennek szét kiki fölhúzza a kabát ujjara 
a vászonellenzőket, aztán folyik a munka 
mélységes csöndben.

A napsugár áttör a lebocsájtott zöld 
rollettákon és ott tánczol az iró asztalakor.

Az öreg chef irodájában megszólal a 
Márton a kövér irodaszolga csörtet befelé.

— Tessen a kisasszonynak bemenni 
az öreg nagyságos úrhoz.

Emezek itt vihogva dugjak össze a 
fejüket, arezukon kárörvendő kifejezés ül. 
Hangos suttogással adják elő véleményei­
ket, három, négy is beszél egyszerre.

. . majd meglátjátok . . . csakhogy 
már egyszer kidobják innen . . . minket 
kutyába sem vett soha ...

Egyik másik hallgatódzni is próbál, 
de nem hallatszik ki semmi, inert az ajtó 
belül bélelve van.

Mikor kijön, mindenki az arczat lest.
A kisasszonynak a következő hónap­

ban javították a fizetését.
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Árverési hirdetményi kivonat.

A csongrádi kir. járásbíróság mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Mayer Alajos bátaszéki lakos vég­
rehajtatnak Borbás Erzsébet férj. Haujzmao Gyuláné 
zombori lakos végrehajtást szenvedett elleni 789 kor. 
tőke s jár. iránti ügyében a csongrádi 652. sz. tjkvben 
A+l. sorsz. alatt felvett, 6/70-ed részben Borbás Er­
zsébet férj. HauTzman Gyuláné végrehajtást szenvedett,. 
84/,0-ed részben pedig Fekete Rózái özv. Faragó lst- 
vánné, Faragó Mária férj. Tekulics Sándorné, Faragó 
Péter, Faragó István, Borbás Rózái kiskorú, Szabó 
Géza kiskorú és Szabó Margit kiskorú társtulajdonosok 
nevén álló az 1087-1088. hisz. ház utáni osztattad 
legelői és réti járandóság a végrehajt, törv. 156. §. a| 
pontja alapján egészben — azonban az 1139,88. és 
2068(93. tkszámu végzések következtében Borbás Mi­
hály és özv. Faragó Istvánná szül. Fekete Rózái javárif 
bekebelezett haszonélvezeti jog épségben tartása mel­
lett 374 kor. — a csongrádi 1645. sz. tjkvben A-f-1. 
sorsz. alatt felvett «.'uo-ed részben Borbás Erzsébet férj.

T' V , Hangman Gyuláné végrehajtást szenvedett m(n0-e+
I £, részben pedig Pap István, özv. Faragó Istvánná szül.
* Fekete Rózái, Faragó Mária férj. lekulics Sándorné,

( Faragó Péter, Faragó István, Borbás Rózái kiskorú,
r* ez Szabó Géza kiskorú £ Szabó Margit kiskorú társtu­

lajdonosok nevén álló 2455. hrsz. hökény dűlőben 
~1 v levő 1 hold 1079 IJ-öl térfogatpzántófüll a végrehajt.
L tölv. 156. §. a) pontja alapján egészben — azonban

az 1139(888. és 2068(93. tkszáinmal Borbás Mihály es 
özv. Faragó Istvánná szül. Fekete Rózái javára beke- 
„elezett haszonélvezeti jogok épségben tartása mellett 
285 kor. — a csongrádi 6506. sz. tjkvben A-j-1. sorsz. 
alatt felvett 1087—1088. hrszámu t Heikes házból Bor­
bás Erzsébet férj. Hauczman. Gyulánál illető r,í7o-ed 
rész — azonban a 6^5(896., 1139/88. és 20^/93. Ij

623.(1900. végr. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 188 1

13

19
Hy

L &
¥/

J f
ve

/.

tkszáinmal özv. Faragó Istvánná szül. Fekete Rozal és 
Borbás Mihály javára bekebelezett haszonélvezeti jog 
épségben tartása mellett 2^1 kor. 10 fill. — a cson­
grádi Ílfí. sz. tjkvben A-j-1. sorsz. alatt felvett 6236. 
hrszámu®öreg szőlő dűlőben levő 2 hold 710 [ ]-öl 
térfogatú szőlőföldből Borbás Erzsébet férj. Haucznian 
Gyulánál illető «;70-ed azonban az 1139(88 és 
2068(93. tkszáinmal .Borbás Mihály és ö/„v. Faragó Ist­
vánná szül. Fekete Rózái javára bekebelezett haszon- 
élvezeti jog épségben tartása mellett 23$ korona, végre 
a csongrádi 62lV. sz. tjkvben A-j-4. sor//. alatt fel­
vett 9705. hrszámu málnai dűlőben levő 2 hold 228 
^J-öl térfogatú szőlőföldből Borbás Erzsébet férj. Flaucz- 
man Gyulánál illető f,(70-ed rész — azonban az 1139(88. 
és 2068 93. tkvi végzéssel Borbás Mihály és özv. Fa­
ragó Istvánná szül. Fekete Rózát javára bekebelezett 
haszonélvezeti jog épségben tartása mellett 207 kor. 
ezennel megállapított kikiáltási árban az JIPDI). éri 
üeczemher hő ■(->/< napjának d. e. 9 órakor a 
csongrádi kir. járásbíróság helyiségében árverés alá 
jog bocsájtalni s a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 
10%-át készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez Vetenm, vagy neki a bíróságnál 
előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kelt Csongiádonj 1900. szeptember 22-én j\ 
kir. járásbíróság mint tkvi. hatóság. ^

Laurisin Miklós
kir. aljárásbiró.

évi LX. t.-cz 102 íj-n értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szegedi kir. járás- 
bíróság 18j$B évi SP. IV 5+3 3 szama 
végzése következtében Dr. Bit^ti lleiman 
ügyvéd által képviselt lloltzer Kálmán 
javára Légrádi Benjámin ellen 1+9 kor.
92 fill, s jár. erejéig 1898 évi novembet 
hó 18-án foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 629 koronára 
becsült következő ingóságok u. m: bu- i r értelmében 
toruk, varrógépek, ágynemű, 32 par czipo^; ^

1' 1 ívtlvnnns arve-és egy zöldre festett láda nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. 
/avásbiróság 1900. évi V. 339/1 számú 
végzése folytán 149 kor. 92 fill, hátralé-

1 .*{, szám

kos tőkekövetelés erejéig végrehajtást 
szenvedett lakásán Csongrádon leendő 
eszközlésére 1900. évi október ho 30-ik nap­
jának dél utáni 2 órája határidőül kituze- 
tik és ahhoz a venni szándékozok olv 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett' ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. és 108. §-a értelmében készpénz fize­
tés ’ mellett, a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le és felülfoglaltattak 
s azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz/ 120.

ezek javára is elrendel-

/

Kelt 
hó 19-én.

Csongrádi 1900. évi októberi * - I

R. Papp István
kir. bírósági végrehajtó.

LEGNAGYOBB NYEREMÉNY
1.000.000

korona.
Az összes 50.000 nyeremény

JEäGYZKKlü.
A legnagyobb nyer. legszerencsésebb esetben:

i'009,000 korona
A nyeremények részletes beosztása a kivett* sA:
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Nyújtsunk kezet a szerencsének !

Már solan szerencsésük lettek esi nálunk 
vásárolt sorsjejnel!

Az egész világban a legnagyobb esélyekkel I 
! birg m. kir. szabad, osztálysorsjáték legközelebb újból 
i meükezdödik.

100,000 ,50,000sorsjegyre
! pénznyeremény jut, tehát az oldaltálló nyere- 
; mviiyjegyzék szerint a sorsjegyek felet penznyere- I 
reniényuyel húzzák ki és egy külföldi sorsjáték | 

j sem képes aránylag ily nagy nyereményeket telmu- 
tatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk. 

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

korona..
Egészben tizenhárom. millió Ilii>.000 korona
lesz kihúzva és az egész vállalat állami felügyelet I 

alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek tervszeiü árai 1. osztályhoz :

egy nyólezad (', 8) frt —.75 vagyis 1.50 kor. 
egy negyed (>/4) >/ 1.50 » 3.— »
egy fél 
egy egész

C/a)
c/i) >

50,000 13.160,000

utánvét mellett vagy az összeg előzetes bekül­
dése ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. Meg­

rendeléseket eredeti sorsjegyekre

f. 6. október lm 28-ig
kérünk hozzánk beküldeni,

Török A. és Tsa
----B.VNKnÁX

Budapest,
V., Máczi-körut 4 a.

Fi: HI1ZEUMAORIIT II.
ÓK vl KlV.KÓll 't-líÖl'Ht **> t.
Sok és nagy nyereményt fizettünk már 

ki vevőinknek és pedig rövid idő alatt körül­
belül három és fél millió koronát.

Rendelilevél levágandó.

Kérek részemre 
vezette! együtt küldeni.

dí Török A. es társa föelárusitók Budapest.
I. os/t. m kir. szab. osztalysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tér"

Az összeget
I utnvételezni kérem 

kor. j postautalvnynyal küldöm. A nem tetsző törlendő.

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrádon 19ÜQ.
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